PAO.OR.0012.6.3.2012.KZ
PROTOKÓŁ Nr  16/ 2012
z  posiedzenia  Komisji  Budżetowej  Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu   27 marca  2012 r. o godz. 16.00 w  sali  Nr 13
Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.
Członkowie Komisji  obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu.

Nieobecny  radny :
- Piotr Rojek – usprawiedliwiony,

- Marek Dłużak – nieusprawiedliwiony,
- Tomasz Wojna – spóźniony.
Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli:  
1. Adam Lewandowski
- Burmistrz Śremu,
2. Robert Mielcarek 
- Naczelnik PRK – Urząd Miejski w Śremie,
3. Leszek Kowalski
- Naczelnik PPS – Urząd Miejski w Śremie,
4. Katarzyna Sarnowska 
- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie,
5. Magdalena Panke
- Skarbnik Gminy Śrem.

Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad:

1. Informacja  na  temat   umorzeń  i  odroczeń  terminów płatności podatków   

    oraz opłat lokalnych w roku 2011.
2. Zaopiniowanie projektu uchwały:

1. w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2013 roku,

2. w sprawie zatwierdzenia projektu pn.: „Edukacja Twoją Szansą –wsparcie uczniów i uczennic z gminy Śrem” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego,

3. zmieniającego uchwałę w sprawie zasad udzielania oraz trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Śrem na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej,

4. zmieniającego uchwałę w sprawie zasad i trybu postępowania, udzielania i rozliczania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane dla obiektów zabytkowych wpisanych do rejestru zabytków,

5. zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2012-2022,

6. zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Śrem za 2012 rok.

3. Sprawy bieżące Komisji.

Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Dominika Fornalik – Z-ca Przewodniczącego Komisji. Obrady rozpoczęła o godz. 16.00 witając wszystkich przybyłych na posiedzenie . 
Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 5 członków Komisji, 3 radnych nieobecnych ( w tym 1 radny spóźniony). Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.


Komisja obradowała zgodnie z przekazanym porządkiem obrad.

ad 1.  Informacja na temat umorzeń i odroczeń terminów płatności  podatków 
oraz opłat lokalnych w roku 2011.


Zagadnienie przedstawiła M. Panke- Skarbnik Gminy Śrem, stanowi zał. nr 3 do protokołu.

Dyskusji nie było.

Komisja przedłożoną informację przyjęła przez aklamację.
ad. 2 . Zaopiniowanie projektu uchwały :

1. w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2013 roku,
Zagadnienie przedstawił Robert Mielcarek– Naczelnik PRK w oparciu o przedłożony projekt uchwały- ( patrz XX  Sesja –29.03.2012 r. )
Dyskusji nad projektem uchwały nie było.

Komisja Budżetowa  w obecności 5 członków Komisji – 5 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

2. w sprawie zatwierdzenia projektu pn.: „Edukacja Twoją Szansą –  wsparcie uczniów i uczennic z gminy Śrem” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego,
Zagadnienie przedstawił Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu     w oparciu o przedłożony projekt uchwały- ( patrz XX  Sesja –29.03.2012 r. )
Dyskusji nad projektem uchwały nie było.


Komisja Budżetowa  w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

3. zmieniającego uchwałę w sprawie zasad udzielania oraz trybu postępowania i sposobu rozliczania dotacji celowych udzielanych z budżetu gminy Śrem na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej,
Projekt uchwały wraz ze zgłoszoną autopoprawką przedstawił Leszek Kowalski– Naczelnik PPS  ( zał. XX  Sesja –29.03.2012 r. )
Dyskusji nad projektem uchwały nie było.


Komisja Budżetowa  w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

4. zmieniającego uchwałę w sprawie zasad i trybu postępowania, udzielania i rozliczania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane dla obiektów zabytkowych wpisanych do rejestru zabytków,

Zagadnienie przedstawił Leszek Kowalski – Naczelnik PPS w oparciu o przedłożony projekt uchwały- ( zał. XX  Sesja –29.03.2012 r. )
Dyskusji nad projektem uchwały nie było.

Komisja Budżetowa  w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Na salę obrad przybył radny Tomasz Wojna
na sali obecnych 6 członków komisji
5. zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem na lata 2012-2022,
Zagadnienie przedstawiła Magdalena Panke– Skarbnik Gminy Śrem w oparciu o przedłożony projekt uchwały- ( patrz XX  Sesja –29.03.2012 r. )
W uzupełnieniu tematu głos zabrał A. Lewandowski Burmistrz Śremu przekazując, że nadwyżka budżetowa lokowana jest w rezerwę budżetową.
Wspomniał, iż wydatki na przedszkola niepubliczne obniżono, a zaoszczędzone środki przeznaczono na inne działalności niezaplanowane  w budżecie.

Poinformował, że gmina Śrem również będzie płacić tzw. „podatek Janosikowy”, który płaci już gmina Kórnik w kwocie 2,5 mln zł.

Dyskusja:
- radny A. Mieloszyński – zapytał, czy w związku z modernizacją alei w parku Powstańców Wlkp. w Śremie  również w ramach tych środków zostanie naprawiona metalowa konstrukcja?


Odp. udzielił A. Lewandowski informując, że w ramach prac modernizacyjnych zostanie wymieniona nawierzchnia asfaltowa na kostkę brukową, zostanie wymienione oświetlenie uliczne. Natomiast tablica informacyjna ( metalowa konstrukcja) zostanie odnowiona w ramach środków na utrzymanie zieleni w parku.
- radny A. Mieloszyński –zapytał, co jest powodem zwiększenia środków o kwotę  60 tys. zł. na modernizację sieci kanalizacji deszczowej?


A. Lewandowski- Burmistrz Śremu przekazał, że pod ulicą Sikorskiego do ul. Nadbrzeżnej przebiega kanał deszczowy, który odprowadza nadmiar wody z zalewu do rz. Warty. Z uwagi, iż kanał ten uległ zniszczeniu, konieczne było wykonanie prac dodatkowych.

Na tym dyskusję zakończono.

Komisja Budżetowa  w obecności  6 członków Komisji – 5 głosami "za", przy 1 głosie wstrzymuj., przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

6. zmieniającego uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Śrem za 2012 rok.

Zagadnienie przedstawiła Magdalena Panke– Skarbnik Gminy Śrem w oparciu o przedłożony projekt uchwały- ( patrz XX  Sesja –29.03.2012 r. )
Dyskusji nad projektem uchwały nie było.

Komisja Budżetowa  w obecności  6 członków Komisji – 5 głosami "za",  przy 1 głosie wstrzymuj. , przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Pismo zawierające opinię komisji, stanowi załącznik nr 4  do protokołu.
ad. 3. Sprawy bieżące komisji –

 
W sprawach bieżących radni nie zgłosili żadnych wniosków, ani uwag.

W sprawach bieżących poruszono następujące zagadnienia:
1) 
A. Lewandowski- Burmistrz Śremu poinformował, że wystąpił z wnioskiem do Przewodniczącej Rady o uzupełnienie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wschodniej strefy inwestycyjnej w Śremie ( tereny przy firmie BASF). wspomniał, że jest szansa na zainwestowanie na tym terenie kwoty ok. 0,5 mld zł.

Poinformował o wynikach przetargu na realizację zadania „aktywizacja  Wielkiej Pętli Wielkopolski – budowa Promenady etap II”.

Przekazał, że prace w tym zakresie rozpoczną się w miesiącu kwietniu br.

Przekazał, o działaniach samorządowców w walce o nie zmienianie wskaźników zadłużenia oraz o jednoznaczną interpretację przepisów pomiędzy RIO, a służbami Wojewody – dot. udziału własnego gminy w realizacji zadań.

2) radny A. Mieloszyński- w związku ze zmiana działalności w lokalu przy Pl. 20 Października 11 z kawiarni na księgarnię zapytał, czy zmianie uległ czynsz?
Odp. udzielił A. Lewandowski- Burmistrz Śremu informując, że zapisy umowy nie powodują zmiany stawek czynszu. Koszty eksploatacji ponosi podmiot wynajmujący nieruchomość. 

Wobec zrealizowania porządku obrad, Z-ca Przewodniczącego Komisji  D. Fornalik podziękowała za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom i członkom Komisji, zamykając obrady Komisji o godz. 16.45.
Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.

Protokolant:





     Z-ca Przewodniczącego      


Zofia Kłak





        Komisji Budżetowej
podinspektor PAO.OR.



         Dominika Fornalik 
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